

SZENTISTVÁNBAKSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: SZB/1-11 /2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Szentistvánbaksa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 06. napján 15:00 órakor a Faluházban megtartott ülésén.

Jelen vannak: Rontó István polgármester
Nagy Gáborné, Bosch Éva, Illési Ferencné, Rontó Istvánné képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen vannak:
Polgáriné Dsupin Dóra jegyző
Dr. Ruttkai Tímea Szerv., Hat. és Humánig. Oszt. vez.

Rontó István polgármester: köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes és azt megnyitja.

A jegyzőkönyvet Mészárosné Sófalvi Melinda a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezeti.

Polgármester javasolja, hogy a testület a meghívóban – 1. sz. melléklet - szereplő napirend szerint tartsa ülését:

NAPIREND:**1./ KÖZMEGHALLGATÁS**

A képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot – 5 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi elfogadott napirend szerint tartja ülését:

NAPIREND:**1./ KÖZMEGHALLGATÁS****NAPIREND:****1./ KÖZMEGHALLGATÁS**

Rontó István polgármester: köszönti a megjelenteket a Közmeghallgatáson.

A Közmeghallgatás keretében számot ad a Szentistvánbaksa Község Önkormányzat 2017. évi tevékenységéről, valamint a 2018. évi elképzeléseiről. Felhívja a lakosok figyelmét, hogy az önkormányzat tevékenységével, vagy személyes jellegű ügyeikkel kapcsolatban tegyenek fel kérdést, illetve nyilvánítsanak véleményt .

Elmondja, hogy a Közmeghallgatásnak a lényege az, hogy a Képviselő-testület lehetőséget biztosítson a köz, tehát a lakosok meghallgatására. Elmondja továbbá, hogy az önkormányzat hasonlóan az egyes emberek mindennapi életéhez a működéséhez szükséges kiadásait a különböző bevételekből fedezi. Ezek között alapvetően meghatározó jelentősége van a

központi költségvetésből származó bevételeknek, és kisebb részben a helyi bevételeknek. Az önkormányzat működési támogatásai között szerepel a helyi önkormányzatok működésének általános támogatása, önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása, önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása, működési célú központosított előirányzatok, helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai ennek összege: 21.738.136.-Ft. Működési célú támogatások államháztartáson belülről a Start és a hagyományos közfoglalkoztatás támogatásait tartalmazza, amelynek összeg: 26.083.633.-Ft. Közhatalmi bevételek között szerepelnek a magánszemélyek kommunális adója, az iparüzési adó, gépjárműadó, amely összeg 1.704.046.-Ft forint. A működési bevételek között vízdíj befizetés, különböző termékek értékesítése, tárgyi eszközök bérbeadásából származó bevételek, valamint ennek az ÁFA-ja, amely 1.509.495.- Ft.

Tájékoztatóként elmondja, hogy eladásra került az önkormányzat tulajdonában lévő OPEL-VIVARO falugondnoki autó 2.100.000.-Ft értékben. Az előzőekben említettek figyelembe véve a bevétel 60.482.755.- forint volt.

A helyben képződő bevételek nagyságrendjéről tájékoztatást ad annak érdekében, hogy a jelenlévőknek összehasonlítási alapja legyen, hogy a különböző adókból az önkormányzatnak milyen összegű bevétele származik. Nagyságrendileg a legnagyobb bevétel az iparüzési adó, amely 759.017.-Ft, ezt követi a kommunális adó, amelyből 637.473.-Ft, s végül a gépjárműadó, amelyből 307.556.-Ft bevétele volt az önkormányzatnak, mivel a 60%-ot a központi költségvetés részére kell átutalni. Szentistvánbaksa Község Önkormányzatának a 2017. évben összesen 1.704.046.-Ft adó bevétele származott.

A kiadások között kiemelkedő helyet foglal el az önkormányzatnál foglalkoztatott közfoglalkoztatottak bére, valamint azok járulékai valamint a közvetlen költségek, ennek összege 28.157.431.-Ft forint.

Elmondta továbbá, hogy a bérek mellett különböző kifizetések történnek a szociális területen. A szociális területen 2015. március 01-től nagy változás történt, mivel a segélyek tekintetében változott a hatáskör.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásként a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők gyermekeként évente 2 alkalommal Erzsébet utalványt kapnak, amely elsősorban a tanévkezdés többletköltségeinek részbeni átvállalását biztosítja.

Települési támogatásban, amely a lakásfenntartás költségeit enyhíti 6 család részesült. A támogatás összege 1.500.-Ft havonta.

Az önkormányzat 2017-ben három alkalommal osztott a lakosságnak tartós élelmiszer csomagot, valamint 1 alkalommal almát, és tűzifát a szociális tűzifán kívül.

Elmondja, hogy az eddigi évekhez hasonlóan megemlékeztek idősekről, és az egyéb önkormányzat által megszervezett ünnepséget is megtartottak pl. március 15-ét, költészet napját, több családi napot, szervezés alatt áll a mikulás ünnepség és a karácsonyi ünnepség. A 2016-os évben első alkalommal megrendezésre került a Cékklafesztivál, amely nagyon sikeres volt, így a 2017-es évben ismételt megrendezésre került a II. Cékklafesztivál.

Az önkormányzat kiadásai közé tartoznak a Start mintaprogramokhoz kapcsolódóan megvásárolt közvetlen költségek, különböző vetőmagok, építési anyagok, hajtó és

kenőanyagok, valamint kis értékű eszközök szerszámok, amelyek a munka végzéséhez szükségesek.

Elmondta, hogy a településen évek óta megoldott a szemétszállítás, ennek összege 1.514.475.- Ft, amelyet az önkormányzat utal a szolgáltató részére.

A közvilágítás folyamatos biztosítása és az önkormányzati intézmények részére kiszámlázott áramdíjak összege 793.558.-Ft.

Az előzőekben említetteket figyelembe véve a kiadás 52.578.240.- forint.

A település üzemeltetés feladatainak ellátásán túlmenően a következőket valósította meg az önkormányzat Képviselő-testülete.

2017. évben is, mint ahogyan az a korábbi években is történt az önkormányzati ingatlanok rendben tartását (közterületeket, földterületeket, csapadékelvezető árkokat, temetőt, egyházak területét) az önkormányzati közfoglalkoztatottak bevonásával valósította meg.

Az önkormányzat ismét pályázatot nyújtott be járda felújítására a Petőfi és az Ady utcákban, de sajnos 2017-ben sem kapott a pályázat pozitív elbírálást. A faluház és a Református templom felújítása pályázat keretein belül került benyújtásra, de sajnos ezt sem támogatták.

Tájékoztatóként elmondta, hogy a volt „TSZ” istálló nyílászáróinak cseréje felújítása a Start mintaprogramon belül megtörtént.

Továbbá elmondta, hogy a Petőfi út 44 hrsz szám alatti épület felújítása a START mintaprogram keretén belül megtörtént.

2017. évben az önkormányzat az alábbiakat kívánja megvalósítani:

- az önkormányzati ingatlanok 2016. évihez hasonló karbantartása, rendbetétele,
- a traktorhoz különböző tartozékok pl. billenős pótkocsi, váltva forgató eke, gabonavetőgép és mulcsozó vásárlása.
- az önkormányzati erőgéppel szolgáltatások végzése.
- minél több munkanélküli bevonása a közfoglalkoztatásba, annak érdekében, hogy a településen élő embereknek a mindennapi megélhetése könnyebb legyen.

Elmondta, hogy tervei között szerepel a falusi turizmus megvalósítása a településen, valamint egy játszótér kialakítása. Szeretne még több embert foglalkoztatni, de kevés a lakosság körében a munkaképes ember.

Megkéri az itt jelenlévő lakosokat, hogy fogalmazzák meg gondolataikat, problémáikat, véleményüket, amely segítségével hatékonyabb munkát tud végezni a Képviselő-testület.

Sami Istvánné: elmondja, hogy tudja, hogy kevés pénzből nem lehet sok mindent kihozni, de egy kérdésre nem kapott választ 2016-ban, mégpedig arra, hogy amikor levágták az önkormányzat által meghízalt malacot annak a költségét ki rendezte? A másik kérdése arra irányul, hogy a temetőn miért nem csináltak pihenőket és korlátot, mert így nadrágféken kell lejönni a hozzátartozóknak. A következő kérdése arra vonatkozik, hogy áprilistól miért nem kapott értesítést a tabletes képzéssel kapcsolatban? Hozzászólásában azt nehezményezte, hogy egy alkalommal, mikor már folyt a tabletes képzés bent szeretett volna maradni a képzésen,

de nem engedélyezték neki. A következő kérdést a jegyző asszonytól szeretné megtudni, hogy miért kapott végzést?

Polgáriné Dsupin Dóra jegyző: tájékoztatja, hogy a Hivatal végzésben szólít fel arra vonatkozóan, hogy a felszólított az udvarán tartson rendet, végezzen gyomtalanítást. Ilyen felszólítás megküldésére csak panaszbejelentés megküldése esetén kerül sor.

Sami Istvánné: szeretné tájékoztatni még a testületet, hogy a lakóháza előtt járó teherautók rongálják a lakóépületének az állagát, és megrepedezett a fal. Problémái között szerepel még, hogy a szomszéd épületéről leszedett pala sokáig le volt rakva a lakóháza mellé, és véleménye szerint ez a veszélyes hulladék belekerülhet az ivóvíz-hálózatba. Szeretne továbbá információt kapni arról, hogy mikor tud az önkormányzatnál vásárolni.

Rontó István polgármester: elmondja, hogy a tabletes képzésnek az önkormányzat csak helyet biztosított, a szervezéssel kapcsolatban nem tud felvilágosítást adni, de tudomása szerint, amikor tájékoztatták a képzési lehetőségről, akkor azt nyilatkozta, hogy Szikszón vesz részt egy ugyanilyen képzésen. Úgy gondolja, hogy ez idáig is a lakóépülete előtt történt a tűzifa szállítása, és eddig nem okozott gondot.

Rontó Istvánné: tájékoztatásként elmondja, hogy 2016-ban Szentistvánbaksa Község Önkormányzata által meghízalt malacot a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal vette meg és fizette ki, mert elkészítésre került a sertés, amelyet a Közös Hivatal egy csapatépítő tréning keretében elfogyasztott. Felhívja figyelmét, hogy az önkormányzat nem bolt, és nincs is erre személyzet, aki szükség szerint az Ön által meghatározott időpontban ki tudná Önt szolgálni.

Hornyák Borbála: szeretne tájékoztatást kapni arra vonatkozóan, hogy mikor tud az önkormányzat hulladéktárolókat elhelyezni a temetőn? Véleménye szerint a temetőn lerakott hulladékkal kellene valamit kezdeni. Másik problémája a lakóháza előtt elhaladó úttal kapcsolatos. Kéri az önkormányzatot, hogy mérje ki a földet, mert az utat megcsináltatja, más pedig tönkre teszi.

Rontó István polgármester: a feltett kérdésre tájékoztatásként elmondja, hogy az önkormányzatnak vannak hálóból készített hulladéktároló edényei, és ezeket még az éven ki szeretné helyezni. Sajnálatos módon több alkalommal megállapította, hogy a szemetes mellé teszik a szemetet.

Orosz Józsefné: véleménye szerint a hulladék-halom felszámolása a cél, javaslat, hogy vigye mindenki a szemetet haza, mert nem a közmunkás dolga a szemet összeszedése.

Ficzere László: elmondja, hogy megfigyelte, hogy a sírok felújításakor a beton hulladékot a temetőn hagyják a sír tulajdonosai, és a felújítási munkát végző vállalkozók.

Hornyik Bertalanné: köszönetet szeretne mondani a polgármesternek és a képviselőknek az egész éves munkájukért, ha már rajta kívül senkinek nem jut eszébe. A testület munkájának köszönhető, hogy fejlődik ez a település. Minden csomagot és támogatást nagy tisztelettel megköszön.

Vizi Károlyné: szeretné megköszönni mindenkinek, hogy őket ezen a csodálatos településen befogadták. Azt tapasztalja, hogy itt segítőkész, egyszerű emberek laknak, akiktől

folyamatosan segítséget kapnak. Az itt lakók talán nem is tudják, hogy Szentistvánbaksa egy gyöngyszem, jó emberek lakják ezt a falut, a gyerekek tükörképei a falunak. Mindenkit arra kér, hogy ne legyenek az emberek ellenségesek egymással, hanem inkább segítsenek egymáson. Véleménye szerint szükséges, hogy legyenek viták, az nem is lenne normális, ha nincs, de a cél, hogy tudjanak közös nevezőre jutni.

Sami Istvánné: szeretné megkérdezni, hogy a fűkaszálást miért csak 1500 négyzetméter felett lehet csak igénybe venni?

Rontó István polgármester: elmondja, hogy a kaszálást géppel végzik és kisebb terület esetén az erőgép nem tud munkát végezni.

Hornyák Borbála: szeretné kérni, hogy tájékoztassák a lakosságot, ha megy a falubusz a vásárra.

Rontó István polgármester: folyamatos tájékoztatás van ezzel kapcsolatban, és a lakosok jelentkeznek is, de utána mégse mennek el. Pénteki napokon mindig elmegy a lakosok gyógyszerreit kiváltani. A továbbiakban érdeklődik, hogy van-e egyéb kérdés vagy megoldandó feladat, amivel a lakosság megbízta?

Miután egyéb hozzászólás nincs, a polgármester mindenkinek megköszöni a részvételét, javaslatát, észrevételét. Bejelenti, hogy az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 17 óra 20 perckor.

Kmf.


Rontó István
polgármester

